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De ouders hebben geen enkel punt als onvoldoende beoordeeld. Er zijn
wel een aantal punten uitgekomen, die onze aandacht verdienen:

Zo willen we de respons toch nog wat meer ophogen. Dit gaan we
volgend jaar doen door gericht te kijken naar meerdere kinderen uit
één gezin, maar ook i.o.m. de woonvormen over het invullen van 1
enquête, waarbij er mogelijk meerdere kinderen uit deze woonvorm
komen. 
De website gaat er binnenkort met een virtuele tour anders uit zien.
We gaan ervan uit dat ouders dan de website en de
informatievoorziening ook wat hoger gaan beoordelen. 

In februari en maart 2024 is er onderzoek gedaan naar de oudertevredenheid van de ouders binnen De Wingerd.
Ouders zijn uitgenodigd om tijdens de oudergesprekken digitaal een vragenlijst over de school in te vullen. Er zijn
vragen gesteld op de volgende gebieden: sociale veiligheid, kwaliteitszorg, zorg & begeleiding, oudergesprekken,
informatievoorziening & activiteiten, medezeggenschapsraad en de school. Daarnaast is de ouders gevraagd de school een
cijfer te geven. Er zijn drie enquêtes uitgezet: één voor de VD-groepen, één voor de SO groepen en één voor de VSO
groepen. De resultaten zijn apart geanalyseerd, maar er is ook een schoolbrede analyse gemaakt. Dit zijn de
resultaten.        NB.: Alle scores zijn op een 4-puntsschaal waarbij 1 het laagste is en 4 het hoogst. 

Doorontwikkelpunten

Als school zijn we TEVREDEN met de
uitkomsten van de oudertevredenheid,
vanwege de waardering van de ouders
van de school uitgedrukt in het cijfer van
8,5. 
Wel willen we het aantal respondenten
verhogen, maar het zit op voldoende. 

SO

VSO

De Wingerd totaal

42%

42%

40%

42% van de ouders
in het SO heeft de enquête ingevuld.

42% van de ouders
in het VSO heeft de enquête ingevuld.

40% van de ouders
 van alle ouders binnen De Wingerd

hebben de enquête ingevuld. Dit
gemiddelde is tot stand gekomen door

de totaal uitgezette enquêtes in
verhouding tot de ingevulde enquêtes
te berekenen. Volgens het gebruikte

meetinstrument is dit voldoende.

Parels
Er zijn punten waar hoog op gescoord is en waar we als school
dan ook trots op zijn:

Mijn kind voelt zich veilig op school  (93% van alle ouders
scoort een + of een ++).
De leerkracht is toegankelijk voor mijn kind als mijn kind een
probleem heeft. (hierin alleen maar + en ++ scores)
Ik ben positief over de leerkracht(en) van mijn kind (ruim
90% van alle ouders scoort hier een + of ++)

Cijfer
Cijfer 

De Wingerd
8,5

Cijfer SO
8,5

Data van vorig jaar
De totaalscore is nagenoeg gelijk aan vorig jaar, voor alle drie afdelingen, zit er een

minimaal verschil in. We zijn hier trots op. 

VD
37%

37% van de ouders
in de VD heeft de enquête ingevuld.

Cijfer VD
8,4

Cijfer VSO
8,6


